
CÂMARA MUNICIPAL DE 

PARNAM!R1M 
A CASA DO POVO 

ATA DA 73ª (SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARNAMIRIM/RN. 

Sessão realizada no dia 16 (dezesseis) de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09h22 

(nove horas e vinte e dois minutos), no Plenário Doutor Mário Medeiros, sob a presidência 

interina do 1º (primeiro) vice-presidente, vereador Michael Borges de Souza, e com a 

presença do 19 (primeiro) secretário interino, vereador Lindovaildo Soares de Azevedo, e da 

2ª (segunda) secretária vereadora Ana Carolina Carvalho de Lima Pires. Esteve presente o 

vereador Irani Guedes de Medeiros. Estiveram ausentes os (as) vereadores (as), César 

Augusto de Paiva Maia, Diego Américo de Carvalho, Eder Rodrigues de Queiroz, Fativan Alves 

Moura de Paiva, Gabriel César de Oliveira Siqueira, Gustavo Negócio de Freitas, Hamilton 

Rademacker Pereira, Ítalo de Brito Siqueira, Marcos Antônio Gomes da Silva, José Afrânio 

Bezerra da Silva, Leonardo Lima da Costa, Rhalessa Cledylane Freire dos Santos e Thiago 

Fernandes da Silva. Esteve ausente com falta justificada o vereador Wolney Freitas de 

Azevedo França. O presidente interino, sob a proteção de Deus e em nome do povo 

parnamirinense, declarou aberta a Sessão Ordinária e convidou o vereador Vavá Azevedo 

para fazer a leitura da mensagem bíblica, no livro de Salmos, capítulo 111 (cento e onze), 

versículo 10 (dez). A Presidência informou o número de vereadores para atingir o quórum 

mínimo para o início da sessão e registrou a presença da vereadora Carol Pires, do vereador 

Irani Guedes e do vereador Vavá Azevedo em Plenário. Nada mais havendo a tratar, o 

presidente interino e 1º (primeiro) vice-presidente, vereador Michael Borges de Souza, 

declarou encerrada a sessão às 09h25 (nove horas e vinte e cinco minutos), e convocou outra 
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Sessão Ordinária para logo em seguida, após 15 (quinze) minutos. Para constar, lavrou-se esta 

ata que após lida e aprovada, será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

Parnamirim/RN, 16 de agosto de 2023 
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